

纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利69周年

首都各界向抗战烈士敬献花篮

习近平李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽出席仪式

据新华社北京9月3日电(记者霍小光 华春雨)伟大胜利千秋颂,复兴逐梦慰忠魂。9月3日是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利69周年纪念日。上午,党和国家领导人习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等来到中国人民抗日战争纪念馆,与首都各界代表一起,向抗战烈士敬献花篮。

北京西郊卢沟桥畔的宛平城,张灯结彩、旌旗招展。城门外广场上,当地群众打起腰鼓、舞起龙狮,纪念和庆祝69年前的伟大胜利。宛平城内,中国人民抗日战争纪念馆前,鲜艳的五星红旗迎风飘扬,由习近平总书记今年7月7日揭幕的“独立自由勋章”雕塑熠熠生辉。纪念馆正门上方悬挂着“纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利69周年”横幅。

中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委和抗战老战士老同志、首都各界群众分别敬献的7个花篮一字排开,摆放在纪念馆前平台上。花篮的红色缎带上写着“在中国人民抗日战争中英勇牺牲的烈士们永垂不朽”。

10时整,向抗战烈士敬献花篮仪式开始。仪式由李克强主持。

全场肃立,向在中国人民抗日战争中英勇牺牲的烈士们默哀。

默哀毕,军乐团奏响深情的《献花曲》,14名礼兵托起7个花篮,缓缓走进



9月3日,中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利69周年纪念活动在北京中国人民抗日战争纪念馆举行(新华社发)

中国人民抗日战争纪念馆序厅,将花篮摆放在象征中华民族团结抗战的大型浮雕《铜墙铁壁》前。

纪念仪式后,习近平等党和国家领导人和各界代表走进展厅,参观《伟大贡献——中国与世界反法西斯战争》专

题展览。活动开始前,习近平等与参加仪式的抗战老战士和老同志、抗战烈士亲属、为抗战胜利做出贡献的国际友人遗属代表亲切会面。

将9月3日确定为中国人民抗日战

争胜利纪念日,是今年2月举行的十二届全国人大常委会第七次会议做出的决定。以立法形式确定这个纪念日,集中反映了中国人民的共同意志,表明了中国人民反对侵略战争、捍卫人类尊严、维护世界和平的坚定立场。

俄乌总统电话会谈 讨论乌克兰局势

据新华社北京9月3日电 俄罗斯总统普京3日与乌克兰总统波罗申科进行电话交谈,讨论了乌克兰局势,并就尽快结束乌克兰东部冲突需要优先采取的措施交换意见。

俄罗斯总统网站3日发布的通告指出,普京和波罗申科讨论了乌克兰局势及人道主义危机。两国领导人就尽快结束乌克兰东部冲突需要优先采取的措施交换意见。通告指出,两国元首在如何解决危机方面所持观点在很大程度上相同。

乌克兰总统新闻局3日在总统官方网站上发布消息说,波罗申科与普京通了电话,双方协商后达成在乌克兰顿巴斯地区(泛指顿涅茨克州和卢甘斯克州)永久停火的协议。双方总统就有助于确立和平的措施取得相互理解。

但俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫随后对俄新社表示,两国元首的确就促使乌克兰冲突双方停火的步骤交换意见,但俄罗斯不可能参与达成停火协议,因为俄罗斯不是冲突中的一方。

俄战略导弹部队 将举行大规模演习

新华社莫斯科9月3日电(记者 刘怡然)俄罗斯战略导弹部队3日宣布,将于本月在俄南部阿尔泰边疆区举行大规模演习。

俄战略导弹部队发言人德米特里·安德烈耶夫当天对媒体表示,本次演习将有4000多名官兵参与,演习主要内容包括防范高精度武器打击,以及干扰作战等。

据安德烈耶夫介绍,战略导弹部队将首次在如此大规模的演习中使用空中力量,米格-31战斗机和苏-24侦察机将参与本次演习。

有分析认为,俄罗斯在4日北约峰会召开前夕发布军演消息,其针对性非常明显。



美卫生官员说 西非埃博拉疫情正走向“失控”

9月2日,在利比里亚首都蒙罗维亚以东60公里为控制埃博拉疫情而被隔离的小镇多洛,一名世界粮食计划署的工作人员(右)指挥当地居民排队领取分发的粮食。美国疾病控制与预防中心主任托马斯·弗里登2日警告说,西非埃博拉疫情正走向“失控”,并威胁相关国家的社会稳定,国际社会应紧急行动起来帮助西非防控疫情。(新华社/法新)



日本新内阁亮相

9月3日,在日本东京,日本首相安倍晋三(前排中)和新内阁成员一同合影。日本首相安倍晋三3日改组内阁,18名内阁阁僚中,官房长官菅义伟等6名主要阁僚留任。这是安倍政权2012年12月成立以来首次改组内阁。新华社记者 马平 摄

国务院:取消商业性和群众性体育赛事审批

据新华社北京9月3日电 国务院总理李克强9月2日主持召开国务院常务会议,研究完善预算管理促进财政收支规范透明的相关意见,部署加快发展体育产业、促进体育消费、推动大众健身。

会议指出,预算是公共财政的基石。当前,重点要大力推进三个“强化”,开展两项“行动”,做到两个“规范”。一是强化预算约束。政府收支必须全部纳入预算管理,不能搞“账外账”。二是强化预算公开。除涉密信息外,中央和地方所有使用财政资金的部门均应公开本部门预算。所有财政资金安排的“三公”经费都要公开。三是强化国库资金

管理。唤醒趴在账上“打呼噜”的沉睡资金,提高结转结余资金使用效率。加强审计监督,严肃查处截留、挪用、滥用财政资金等违规行为。四是开展清理整顿“小金库”行动,取缔各单位形形色色的“私房钱”,堵塞公共资金的“跑冒滴漏”。开展整顿“乱收费”行动,坚决取消不合法、不合理的收费基金项目,尤其要看住加重小微企业负担的乱伸的“手”。对依法合规的收费也要全部公开,接受社会监督。五是规范税收征管和非税收入管理。六是规范地方政府性债务。依据新修改的预算法,允许地方依法适度举债,纳入预算管理,不得将债务资金用

于经常性支出。建立地方政府性债务风险预警和应急处置机制,绷紧债务风险的“缰绳”。妥善处理存量债务,确保在建项目后续融资,为经济社会发展出力,切实防范风险。

会议认为,发展体育产业,增加体育产品和服务供给,既能增强人民体质、保障和改善民生,对于刺激消费、扩大内需和就业、培育新的经济增长点,也有重要意义。要坚持改革创新,更多依靠市场力量,加快发展体育产业,促进体育消费,推动大众健身。一要简政放权、放管结合,取消商业性和群众性体育赛事审批,放宽赛事转播权限制,最大限度为企

业“松绑”。推进职业体育改革,鼓励发展职业联盟,让各种体育资源“活”起来,适应群众多样化、个性化健身需求。二要盘活、用好现有体育设施,积极推动公共体育设施向社会开放,在更好服务群众的同时提高自我运营能力。完善财税、价格、规划、土地等政策,积极支持社会力量兴办面向大众的体育健身场所设施。三要优化市场环境,支持体育企业成长壮大。加快专业人才培养。推动体育健身与医疗、文化等融合发展,大力发展体育旅游、运动康复、健身培训等体育服务业。让体育产业强健人民体魄,让大众健身消费助力经济社会发展。

黑龙江看守所脱逃人员李海伟落网

脱逃疑犯如何突破重重关卡依然是谜

据新华社哈尔滨9月3日新媒体专电 记者在哈尔滨市公安局得到证实,3日晚8时15分左右,黑龙江省延寿县看守所3名脱逃人员之一的李海伟在延寿县玉山村附近被抓获。在防范严密的看守所外逃十分困难,3名在押人员如何成功脱逃,至今仍是一个未解之谜。

9月2日,哈尔滨警方发布通告,对提供重要线索、协助公安机关抓获任何

一名犯罪嫌疑人的群众,给予人民币10万元奖励。随后,公安部将3人列为A级逃犯,另奖励5万元。二者相加,单人总计奖金已达15万元。

据警方内部人士介绍,在押人员从看守所出去,需要经过几道关卡。

一个监区分为若干个监舍。监舍门需要民警打开,出了监舍门,还有一道门,有民警值守(一般为两人)。再往外

走是监区大门。出了监区大门,就进入工作区,这里有武警值守。

另外,根据相关规定,看守所要设置AB门。A门是监管门,B门是武警门,两门不能同时打开。但因各地经济条件不一样,未必都上。

据了解,3名在押人员中,王大民涉嫌故意伤害致死未判决;高玉伦犯故意杀人罪已判死刑,正在复核期间;李海伟

涉嫌故意杀人,尚未判决。

死刑犯属于重刑犯,一般要戴手铐脚镣,这增加了脱逃的难度。一个监舍中一般关押若干人员,重刑犯脱逃,需要打开手铐脚镣,这一过程,会有人知道。而且,死刑复核期间的在押人员,昼夜有人盯防。

在这样严密的看管下,在押人员如何打开手铐脚镣、打开监舍门,连过几道关卡,成功脱逃,现在还是一个谜。

洛阳市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经洛阳市人民政府批准,洛阳市国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下地块的国有建设用地使用权,并委托洛阳市公共资源交易中心承办。现将有关事项公告如下:一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(详细要求见规划技术要点通知书)

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求	出让年限	土地起始价(元/m ²)	保证金(万元)
LYTD-2014-50	老城区道北三路与建华东路东北角	64796.937	商住用地	容积率2.0-3.0 建筑密度≤30% 绿地率≥25%	住宅70年 商服40年	2250	11663.45
LYTD-2014-59	涧西区九都西路与浅井南路东南角	46575.64	商住用地	容积率≤6.7 建筑密度≤35% 绿地率≥25%	住宅70年 商服40年	6195	17312

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,存在土地违法、违规、违约等行为的除外(详见《出让须知》的要求)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。联合申请竞买的,要在联合竞买协议中明确各方出资比例及签订出让合同时的受让人为联合体或新成立的公司。

本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过洛阳市公共资源网上交易系统(http://www.lyggzjzy.com)进行。凡在洛阳市公共资源交易中心办理数字证书,并按要求足额缴纳竞买保证金的申

请人,均可参加网上挂牌出让活动。申请人须提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺函及金融机构的资信证明。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次网上挂牌出让的详细资料和要求见《洛阳市网上挂牌出让国有建设用地使用权交易规则》和出让地块的网上挂牌《出让须知》等文件。申请人可于2014年10月9日17时前登录洛阳市公共资源网上交易系统,浏览或下载网上挂牌出让文件,

并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

本次网上挂牌出让竞买保证金到账截止时间为2014年10月9日17时(竞买保证金须按网上交易系统生成的保证金账号缴纳,保证金账号为洛阳市国土资源局指定的洛阳市地产交易服务中心专户);网上挂牌报价起始时间为2014年9月24日9时,截止时间依次为2014年10月11日10时、16时。挂牌报价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

五、其他需要公告的事项

(一)网上挂牌时间及其他事项如有变动,以网上交易系统发布的通知为准。
(二)如对上述地块权属情况有异议的,请与洛阳市国土资源局联系。
(三)LYTD-2014-50号地块为老城区岳村改造项目安置房建设地块。
(四)LYTD-2014-59号地块竞得人需在涧西区政府指定区域提供129600平方米安置住宅,由涧西区政府以成本价购买,以安置村民、保障村集体经济持续发展。建设工期不超过24个月(以国有建设用地

使用权出让合同签订之日起算)。

六、联系方式

出让方联系人:洛阳市国土资源局 郝爱军 0379-63305991

承办方联系人:洛阳市公共资源交易中心 陈征 0379-69921078

数字证书办理联系人:徐先生 0379-63922311 69921072

洛阳市国土资源局
洛阳市公共资源交易中心
2014年9月4日